

VEBER: Naše rovarjenje pod mestom kaže bogate plodove: zdaj upravljamo z bogastvom, ki bi nam ga vsi zavidali. Upravljamo z ljubljanskim podzemljem in z močno podtalno organizacijo. Ni treba, da se hvalimo, vsi vemo, kaj smo storili in kaj je proizvod naše fantastične zamisli.

BORIS: Dejstvo je, da je za razvoj bistvena ideja, od nje vse izvira in vse se k njej vrača. Dejstvo je, da je ekonomija odvisna od ideje in da se ideja v zadnji instanci uveljavi brez pogojev! Ideja je idealna! Mi lahko idealiziramo stvari, lahko si izmišljamo in lahko sanjamo. Naše življenje je sanjsko! Naj živi ideologija!

ALEKSANDER: Krasno vino! Krasni kompoti! Naj živijo zofe in madeži! Naj živi moja ljuba ritka Ljudmila! (*Potreplja Ljudmilo.*)

VEBER: Naj oznanim veselo novico! Obračamo zgodovino. Saloma se poroči z Ivanom in Ivan bo postal moj sin! Res je bil nekoč revolucionar in intelektualec, vendar je zdaj pametnejši!

IVAN: Smrt podzemski železnici!

CIRILA: Gospodje, med nami je izdajalec!

K o n e c

Iz sodobne ruske lirike

Zdaj že milijonsko mesto Sverdlovsk, prestolnica Urala in mejnik med Evropo in Azijo, je tudi pomembno in razgibano kulturno središče. Po čudnem naključju — obisk pesnika Jakova Adrejeva v Jugoslaviji — so pesniki prav tega mesta pokazali izjemno zanimanje za slovensko sodobno poezijo. V tamkajšnjem časopisju in literarnih revijah so v zadnjih dveh letih objavili že kar lepo število prevodov slovenskih pesmi (Zlobec, Krakar, Pavček, Menart, Kovič, Kuntner, Kravos in drugi), lani so celo pripravili — kot poročajo — zelo uspel večer slovenske poezije. Pobudnik te dejavnosti je pesnik Jakov Andrejev, ki smo ga s krajšim izborom pesmi že predstavili v naši reviji, tokrat pa je za nas odbral nekaj pesnikov, ki živijo in delujejo v Sverdlovsku. Poezija tu predstavljenih pesnikov je dokaj zanesljiv vzorec poti in podobe današnje ruske in sovjetske lirike sploh.

Ur.

Aleksej Rešetov

ALEKSEJ REŠETOV je znan uralski lirski pesnik, avtor pesniških zbirk *Nežnost* in *Beli list* pa tudi knjige otroške proze.

Pesmi Alekseja Rešetova so bile objavljene v moskovskih in uralskih revijah in doživele ugoden odmev pri osrednji kritiki. Za poezijo Alekseja Rešetova so karakteristična lirična razmišljanja, samosvoje izrazoslovje in sposobnost najti poezijo v navadnih in vsakodnevnih stvareh.

Pesnik živi in dela v Permskem okrožju. Je član Zveze pisateljev ZSSR. Star je 35 let.